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Le  Centre Hospitalier de la Haute-Marne, établissement public de santé départemental proposant une offre de soins de 660 lits et places, employant près de 840 personnes, membre du Groupement Hospitalier de Territoire Cœur Grand Est, propose : 
Un poste d’Assitant(e) social(e) 

Situé à Chaumont
En psychiatrie générale 
En CDI / mutation / détachement
Missions principales : 

En collaboration avec une équipe pluridisciplinaire spécialisée dans le domaine de la psychiatrie, l'assistant(e) social(e)  doit : 

· Informer les patients sur leurs droits, les accompagner dans leurs démarches, organiser leur sortie en partenariat avec les établissements et structures extérieures, en collaboration avec les équipes médicales.

· Evaluer à la demande des patients, celle de leur famille ou de l’équipe médicale, les situations sociales et mettre en place les actions nécessaires.

· Participer à la régularisation de situations administratives et sociales permettant l’accès aux soins et la poursuite du traitement en fonction des situations rencontrées.

· Assurer un rôle d’accompagnement psycho-social des malades et des familles.

Profil : 

Diplôme d’Etat d’Assistant Social 

Organisé(e), rigoureux(se), disposant d’un grand sens de la discrétion
Disposition réelle pour les relations humaines et goût pour le travail en équipe et en réseau professionnel
Vous vous adaptez facilement à une organisation de travail et souhaitez vous impliquer dans une démarche d'amélioration continue de la qualité de la prise en charge des patients.

Rémunération: 
Brut 2 300€ environ soit 1 800€ net environ, plus selon profil. 
Adresser lettre de motivation et CV :


Par mail: drh@chhm.fr

Par courrier:

Madame Annabelle ALPHERAN
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